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Exercice 1 Faire l'exercice (de travaux dirigés) 3 pages 239 et 240 du livre de mathématiques.

Exercice 2 Faire l'exercice 48p248 du livre de mathématiques, avec :
Correction de la question 2.f) : Ip ≤ 10−2

Aide pour la question 2.e) : on pourra commencer par montrer :
si t ∈ [0; 1], alors 1 + n ≤ 1 + t + n ≤ 2 + n.
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Exercice 3 Faire l'exercice (de travaux dirigés) 3 pages 239 et 240 du livre de mathématiques.

Exercice 4 Faire l'exercice 48p248 du livre de mathématiques, avec :
Correction de la question 2.f) : Ip ≤ 10−2

Aide pour la question 2.e) : on pourra commencer par montrer :
si t ∈ [0; 1], alors 1 + n ≤ 1 + t + n ≤ 2 + n.


